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Előfizetési árak:

ICjfész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. ,
Negyedévre 2 korona 50 fillér. B A
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
rvárth gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Xyü.-tér garmond sora 40 fillér. —

Az uj végrehajtási törvény.
(F. É.) Életbevágóbb, a nemzet 

további gazdasági életére fontosabb 
kérdést, emberemlékezett óla nem tár­
gyaltak a. parlamentben mint a melyet 
most a legnagyobb érdeklődés mellett 
vitattak meg s léptetnek rövidesen é- 
letbe : az uj végrehajtási törvényt.

Mindenki tisztában van e kérdés 
óriási jelentőségével, hiszen egész tár­
sadalmi osztályok létkérdését, óhajtja 
az uj törvény hathatósabb oltalomba 
venni. Meg akarja akadályozni azt, 
hogy könnyelmű adósságcsinálás kö- 
vetkezményeképen ne lehessen, min­
denkit kiforgatni alapjaiból s az illetőt 
a hajléktalan nyomornak kitenni.

Rég vajúdó kérdés már ez. Tudta 
mindenki, hogy sokáig a régi hiányos 
törvény életben nem maradhat. Hiszen 
egyes vállalatok, a részletüzletek arra 
alapultak, hogy merőben felesleges tár­
gyakat. hihetetlen drága diszmüveket, 
borsos árakon sózlak a könyenhivö 
közönségre, hogy azután a régi tör­
vény alapján kiforgassák mindenéből, 
dobra verjék utolsó párnáját, hogy az

utazó vigéczek mentöl nagyobb proví­
ziói, — gazdáik pedig nyereséget vág­
hassanak zsebre.

Nem kell ismertetnünk a részlet- 
üzletek gálád eljárásait. Azt a rabló 
gazdaságot, melyet a gyanútlan közön­
ség rovására űzlek, hogy tízszeres, 
húszszoros árat értek el a részletben 
vevőtől, mint attól, ki ugyanazt kész­
pénzért tudta beszerezni. Persze a 
részletfizetés kedvezménye kecsegtető 
nek látszott azok előtt, kiknek a ra­
vasz ügynök minden ékesszólását lat­
ba vetve, arról a könnyűségről tartott 
előadást, a melylyel a fizetések majd I 
eszközölhetök. Ha azután egy részlet­
fizetés bármely okbői elmaradt. Jött a| 

I perlés, a végrehajtás s végül a dob.
; Erre kerültek ugyanis szegényes ingói I s ha fizetése volt úgy azt is letitották, 
sokszor ezáltal állásából kiüldözték a 

í szerencsétlen becsapott adóst.
Az uj végrehajtási törvény egy­

szeriben végei vett mindezeknek. Sen­
ki sem fog Pallas lexikont részletben 
venni, sem Browning revolvert, még 
kevésbé vadász fegyvert, avagy fény­
képező masinát. Vi arra nincs módja,

mert nem lesz egyetlen olyan részlet­
üzlet sem, mely az ilyen egyednek, 
kinek az uj végrehajtási törvény sem 
fizetésüket, sem ingóságait letiltani a- 
vagy lefoglalni nem engedi, hitelezzen.

De kérdjük szükség volt arra, hogy 
a rettenetes percentuáléra dolgozó rész­
letüzletek, hitelt nyújtsanak? Szükség 
volt arra, hogy a kishivatalnok tönkre 
tegye magát, egy tervszerű leg az or­
szág egész területére kiterjedő, s elő­
készíteti rablóhadjárat kedvéért ? Be­
látjuk, hogy bizony nem volt szükség 
reá a múltban s még kevésbbé szük­
séges a jövőben.

Sokan kárhoztatják mindezen elő­
nyök daczára az uj törvényt. Kárhoz, 
tátják pedig azért, mert némely politikus 
bizonyosfelekekezetij Heget óhajt annak 
kölcsönözni, úgy tüntet’ én fel a dolgot, 
mintha az bizonyos rendezetlen vallási 
viszonyok közt élő hitsorsosok ellen irá­
nyulna. Hogy ez mennyire naiv hie­
delem, azt bizonyítani intelligens em­
berek előtt szinte felesleges, hiszen na­
gyon J égen volt az, ha jól emlékezünk 
legutoljára a mohácsi vészt megelőző 
időkben, midőn az országban a hitel-

9össz=e velem?
Szerelmek, üdvök bűvös hazája.
Pokol az útja, kapuja tárva !
Ki átlépheti, nevet rá az élet !
— Ha úgy akarnád, én átvezetnélek, 
Jössz-e velem ?

A kapu tárva s pokol az útja.
Átkiizdeni magát hej, kevés tudja !
-- Ha szerelmesen rám mosolyog az arcod. 
Ezer pokollal felveszem a harczot,: 
Karomba erő száll, a szivembe élet,
S győztesen lépem át a kaput teveled ! 
Jössz-e velem ?

Virágon járnál, csókon aludnál,
Bánatról, búról, sohase tudnál!

Dalokba fonnám fürteidet össze !
A kapu tárva, óh, mondd : velem jössz-e ? 
Oh, jer velem !

Bállá Miklós.

Miből van a király.
Jászai Mari mesélte el az alábbi tör­

ténetet, a mely a maga nemében föl ér tiz 
vezércikkel, illetve többet fejez ki.

Boldog emlékeze'ü Halmi a feledhető'.- 
len magyar művész bálványozta a kis leányát 
Margitot. Minden öröme csuk ez az okos 
gyerek volt, aki reggeltől estig a leglehetet­
lenebb kérdéseket tudta föladni.

De. hát olyan nehéz is arra megfelel 
ni, hogv ki az erősebb : a kocsis-e avagy a 
főispán ?

— Az eső miért jön lefelé ?
— Csillag van e több vagy alma?
Ha nem játszott Halmi, Margitkáé volt 

minden ideje, de többre is becsülte annak 
a két apró tenyérnek a tapsikolását ezer fő­
nyi közönség tomboló riadásánál.

Nem is tudott a bájos gyerek olyasmit 
kívánni, a mi nem ment volna azonnal tel­
jesedésbe. Végezetül már nem is maradt 
semmi, pedig az apró szentek szoktak tel­
hetetlenek is lenni. Imhol ni, példa rá Mar­
gitka, a ki a nap egyik felében csak tűnő­
dött. de a másikon kivágta a nagy tromfot.

— Apuskám a királyt akarom látni !
— Édes kicsi bogaram, honnan vegyem 

elő, hiszen olyan ritka vendég nálunk, mint 
í a fehér holló ? —

A baba közben kiváncsi lett arra is, 
hogy a fehér hollónak fekete-e a lába ? de

Előrehaladott idény folytán
az összes nyári czikkek mélyen leszállított árakun! 

gjMET Napernyők bevásárlási áron alul !

DEUTSCH DÁVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.
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üzleteket az izmaeliták és a zsidók kö­
tötték csupán. Manapság már igen cse­
kély hányadát bonyolítják le az efféle 
üzleteknek a fen lendített vallásokban 
leledzők, hanem igenis minden feleke­
zet szépen képviselteti magát, az ilyen 
üzletek szerzésében s lebonyolításában.

Az uj törvény még nem lépett é- 
letbe s kérdés, hogy a régi meddig 
marad átmeneti törvényként életben, 
de egy ma is már bizonyos, hogy a 
törvény humánusán igyekszik gondos­
kodni a kis existenciák sorsáról, s 
megvédi ökot, saját károsodásuk nél­
kül attól, hogy tönkre tehessék, hogy 
megfosszák az államot a kis adófize­
tő polgáraitól.

Hogy ez a törvény tönkreteszi a 
hitelt, hogy rongyos ruhában kell majd 
ezután járniók azoknak, kiknek hitele, 
miután pereskedés utján rajtuk behaj­
tani mitsem lehet, — nincsen, ez is 
csak olyan rosszindulatú s megtévesz­
tésre szánt híresztelés, mint a többi 
s abból a forrásból ered, melynek ér­
dekében állott volna a régi törvényt 
még pár száz esztendeig, minden hi­
báival egyetemben életben tartani, 
mert ezek nem számolnak azzal, hogy; 
van a magyar embernek, egy tényleg 
le nem foglalható, sem el nem árve­
rezhető valamije, a mi azonban min­
den ingó. s ingatlan vagyonnál ezer- 
szerte többet ér s a mely a hitelező 
érdekeit mindenkor szem előtt fogja 
tartani s azt megvédeni, s ez a vala­
mi, a becsület.

A becsületes ember hitelezőjének 
per nélkül s még akkor is megfizet, 
ha a törvény ereje gyöngének bizo­
nyulna behajtani annak jogos, igazsá­
gos követelését.

Közgyűlés a városházán.

A jövő évi költségvetés tárgyalása.

— Saját tudósítónktól. —

A képviselő! osUilot pétitek délutáni il­
lésén dacára, hogy a jövő évi költségvetés 
tárgyain a volt napirenden, azért e nagy 
fontosságú ügy tárgyalásán az elöljárósággal 
együtt csak kilencen voltak együtt városunk 
atyái.

Walde Lajos bíró az ülést megnyitván, 
az i909 évi költségvetés tárgyaltaiét!. moly 
szerint a bevétel 52628 kor. 49 filler, a kia­
dás 84614 kor. 27 f. Pótadó utján fedezen­
dő hiány 31990 kor. 78 fillér, vagyis az 
1908 évi költségvetéssel szemben amikor a 
pótadó utján fedezendő hiány 33435 korona 
20 fillér volt, az eredmény 1444 kor, 42 fil­
lérrel kedvezőbb, dacára, hogy a község a 
folyó évben 80 ezer koronás kölcsönt is 
volt fel s igy az eredmény azt mulatja, 
hogy a vásári heiypenz szedés! jogok megvé­
tele a községi háztartásra csak előnynyel jár.

Az elöljáróság által előterjesztett ezen 
költségvetést a képviselőtestület egyhangú­
lag tudomásul volté és elfogadta.

A mértekhi• ©1 esitö 1909 ovi fizetése az 
eddigi módszer!nt 800 , ironahan állapítta­
tott meg, úgy hogy a befolyó dijak 5%-a 
dologi Kiadások levonása uLm «zen 800 ko­
ronát meghaladja, az ebből származó több­
letet jutalom címén neki szintén kiadja, — 
Ki mondatott egyutal, hogy azon esetben, lm 
időközben a mérlekhitctosités államosítva 

I iessz, ezen határozat érvényét veszti.
Baranya szent löi incz község azon ké­

relme, hogy nyilatkozat adassák miszerint 
olt minden hétlön hetivásár legyen tartható, 
a képviselőtestület diai megtagad látott, mert 

! erre közérdekből szükség nincs és ezenkí­
vül az. itteni hetivásárokra ez hátránynyal 
járna.

Ezek után illetőségi és települési ügye­
ket. intézett cl a kilences bizottság.

H I R E K-
— A vármegye közgyűlése. Somogy vár­

megye törvényhatósági bizottsága nyári ren­
des közgyűlését augusztus 3-án délelőtt 9 
órakor tartja meg a vármegye házának dísz­
termében. A közgyűlésen több fontos közügy 
és átiratokkal kell a bizottsági tagoknak fog­
lalkozni, ezenkívül pedig részleges tisztuji- 
lás is lesz,

Tanügyi kinevezések. A vallás- és
közoktatásügyi miniszter Schuller Ida és 
Szentgyörqyi Béla szigetvári polgári iskolai 
segedtanitónöt, illetve segédtanítót a X, fi­
zetési osztályba rendes tanítónővé, illetve 
tanítóvá nevezte ki.

— Emlék egy Írónak. A fiatalon el­
hunyt novullairó : Honfi Henrik (lapunk volt 
tárcaírójának) emlékét szoborral öiökitik meg 
barátai. A szobrot Liipola Irjő, a nálunk élő 
finn szobtMszsznl készíttetik és Ipolyság e- 
gvik városi parkjában fogják fölállítani.

Halálozás. Egy alig 2 éves kis ár­
tatlan gyermeket ragadott el szülői karjaiból 
a kérloihe1 len halál. Őszinte részvéttel vet­
tük a gyászjelentést, hogy nádas! Hddosy 
Elek göWj.sgali nagybirtokos és neje Hirsch 
Elza 2 éves kis leánykája Erzsébet f. hó 5- 
én Nadosy telepen elhunyt. A drága kis ha­
lottat hazaszállították Gurösgalba, hol 1. hó 
6-án nagy részvét mellett helyezték örök 
nyugalomra.

Elverték egymást. Laki Samu fa­
ijaimé és fia Laki József nagyhajóim Inkó- 
j sok valami csekélység miatt szóváltásba el- 
i egyediek, majd egymást úgy helyben hagy- 
1 iák, hogy az apa 10 napig, a fin pedig 8 
napig volt kénytelen az ágyat nyomni. — 
Verekedők feljelentettek.

Eljegyzések. Szcntgyörtjyi Béla hely­
beli polgári iskolai tanár eljegyezte Sehvahik 
Mnrgitot Hiunuházáról.

TasnádiJF'e/fcefe Aladár Budapestről elje­
gyezte Schuller Idát Szigetváron..

rövidesen megint vissztVért e legújabb téma- Egyszer aztán csakugyan jött.
jára. Valami nagy ünnepség keretében meg-

— Hol a király ? mutatta magát hűséges híveinek, - kik dia-
— Csak légy aranyom türelemmel. Ha dalmenetlé avatták az útját és ezrével meg

eljön, megmutatom. ezrével tolongtak az utcákon. Olt volt a tü
— De bizonyosan ! megbon H dmi Ferenc is, fölszedte Margitul
— Egész bizonyosan ! a karjára, hogy áttekinthessen az embere-
Aztán várt egy darabig mesébe illő tü- ken. Véletlenül jó helyhez jutott, de ideje

relémmel. De átlag minden második napon is volt, mert a kislány roppantul türelmet
megkérdezte : len kodéit,

— Eljött-e már ? -— Apuskám, itt van a király V
Nem is kellett mondani, hogy kicsoda. — Bt fiam Latod azt a s/.ep magas,

Ült lebegett láthatatlanul köztük a legfőbb bácsit,
hadúr alakja, kísértő ókul álmaikban, meg- Melyiket V
látogatta a mikor nem is gondoltak rá. —- Amott van egy kiesi, vastag, l/óud ?

Szegény jó Halmi pedig bújta az uj- Pápaszemet visel.
Ságokat, hogy hat mikor is tiszteli meg ko- ... Látom.
ronás ura a magyar népet V Mert hát Mar- Most figyelj csali jobban oda. Mel-
gilka mindenáron látni akarja. lelte van egy karcsú; magas. S/.ep a s/a-

kállu, a jobb kezét éppen fölemeli és a 
homlokához tatája. Látod mar ?

A gyermek remegő hangon megszólalt:
— Oh apuskán), nem ez a király !
— He ha mondom fiam, ö az !
Margitka szeme megtelt könnyel. Az 

ajka olpilyuredelt, mintha mos' foszlolt vol­
na széjjel az a bűbájos tündérvilág, amely­
nek közepén ragyogó, sugárzó arutiypalás!- 
btm, gyémántokkal díszített hermelinben él 
az ő képzeletbeli fejedelme. Oh. nem ilyen­
nek hitte ö azt ! S a mig újólag odalekinlelL 
az egyenruhás hadúrra, tengernyi szomorú­
ság csendült meg szavában :

— Ez a király? Hiszen akkor a Ki­

rály katonábul van !

MIT
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szén 
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer.----- . ... - ——

Minden külföldit fölül­
múl hazánk termesze 
tus szén avas-vizek 

királya :

a mohai
L

„P-íirráo Milleneumi nagyerem- 
lutlUó* mel kitüntetve.

Kitűnő asztali, bor és 
gyógyvíz, a gyomorégést

s
rögtön megszünteti, paratian étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbaj soknak

Kedveli borviz! Olcsóbb a züdaviznél! Mindenütt hapható!
üSW' Főraktár: Oscsoual Gusztáv urnái Szigetváron
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— Életunt szerelmes leány. Mint tudó 
silónk jelenti: Kdlmáncsi Zsuzsi 18 éves 
németladi leány résen szerelmi viszonyt 
folytat egyik ottani legénnyel, aki most el­
hagyta. A leány emiatt annyira elkeseredett, 
hogy marólúgot ivott, amely a belső részeit 
rettenetesen összoógetto . Állapota súlyos.

— Rinczebetörés. Hausier Ferenc kor- 
cseligeti lakós, községi biró zárt pincéjét is­
meretlen tettesek kifeszitetlék, s a pincéből 
110 liter bort és hordókat 55 kor. értékben 
elloptak. — A nyomozás megindult és több 
gyanús embert letartóztattak.

— Levágták a fejét. Rémes gyilkosság 
történt mint kaposvári tudósítónk jelenti — 
Kuposkeresztur községben 1. hó 8-án este 8 
óra tájban, mikor is Bárdos János és fia 
kaposkereszturi lakosok Pap József teleki, 
ugyanottani lakos, közös háztulajdonosukkal 
erős szóváltásba elegyedtek. Majd Bárdos és 
fia kést rántottak' elő. Pap József látta a 
veszedelmet futásnak eredt, Mire Bárdos és j 
fia üldözőbe vették de a harmadik szomszéd 
előtt az utcán elérték, n hol is a menekülő 
Pap József fejét a szószoros értelemben le­
vágták. A gyilkosokat a mosdós! csendőrőrs 
letartóztatta.

—- A husdrágaságról. Mint tudjuk, az 
elöljáróság * héten a mészárosokat meghi­
vatta és figyelmeztette őket, hogy tekintettel 
a marha árak roppant nagy csökkenésére; a 
borjú és marhahúsára kát szállítsák le. — 
Mint értesülünk a mészárosok azt mondták, 
hogy még megbeszélik maguk közt a dol­
got. — (Tisztelt publikum, addig mcltóztas- 
sék csak türelemmel lenni.) Amennyiben a 
mészárosok azt a dolgot rövid idő alatt 
nem rendeznék és a húsárakat le nem szál­
lítják, az elöljáróság próba vágást fog ren­
dezni.

— Népszövetségi értekezlet tessz ma 
(vasárnap) délután 4 órakor » kath. legény­
egylet udvarában, amelyről az összehívók ez 
utón is tisztelettel értesítik az összes jóin­
dulatú, hazafias és vallásos gondolkozásu 
polgárait o városnak és vidéknek. A prog­
ram m a következő : Megnyitó beszéd, Far 
kas Gyula tanító beszéde. Russin szky Béla 
beszéde, Molnár Károly szavalata, záró be­
széd. Beiratkozások.

— Megverte a mostoháját. Kaposvári 
tudósítónk jelenti, hogy Barsi István, szép­
laki lakós mostoha anyjával Légrádi Julival 
összcszóllalkozott, minek az lett a következ­
ménye, hogy a fiú mostoháját ugv vágta az 
ajtóhoz, hogy az Összeesett, és súlyosan 
megsérült. — A brutális iiut a bíróságnál 
feljelentették.

— Bottal fejbe dobta. Azért mert a 
tehén megrágta az eleven kerítést szóvál­
tásba keveredett a két n. dobszai szomszéd 
és alapos felesolgetós után Kiss József Övre ; 
Józsefet egy bottal úgy találta fejbe dobni, 
hogy az orvosi látlelet szerint könnyű lesi! 
sértést okozott rajta. Kiss felvan jelentve a 
járásbíróságnál.

— Koczavadászat. Bizonyára téved aki 
azt hiszi, hogy most egy vaddisznó vadá­
szatot fogunk elmesélni. Óh nem, hanem 
csak azt mondjuk, hogy Cseh Márton több­
ször büntetett téglás legény Héring József 
nevű társával haladt a hoboli utón s egy a 
fókából elmaradt süldőt Marczi úgy talált 
megdobni, hogy rögtön felfordult. Erre a 
a zsákmányt felkapták, haza vitték és meg­
élték Marcziék. Ez volt a hoboli koczava­
dászat.

^örVépykezés.
§ Betörő divatárusnö. Megírtuk annak 

idején, hogy Rosenberg Gizella szigetvári di- 
vatarusnő behatolt Kiss József fíRzerkeres- 
kedő lakásába s a szekrény feltörése után 
nagymenmiiségii ezüstpénzt lopott el. A ká­
rosult állítása szerint 520 koronát, saját be­
ismerése szerint 320—340 koronát. Emiatt 
8 kir. törvényszék ele került az alig 22 é- 
ves leány ki nagyfokú idegességben szen­
ved?, vagy — színésznőnek született. Olyan 
szcénákat rendezett Kaposváron a főtárgya­
láson. hogy még. Kezeit tördelte, hol elá­
jult, hol magánkívül fei-felugrált. Egyszóval 
megerősíteni igyekezett dr. Raksányi Ár­
pád kezelőorvosának bizonyítványát, mely 
szerint vérszegénységben és ideggyenge«óg- 
ben szenved. Ezzel kapcsolatban Nicsovics 
Sándor dr. azt állítja hogy a leány időnkint 
őrületbe esik (Na ja!) s kérte egyrészt az 
elmeállapot megvizsgálását, másrészt tanuk 
kihallgatását. A törvényszék mindkét kére- 

j lemnek helyt adott s a tárgyalást a szünet 
utánig elnapolta.

Elfogott betörő cigányok !

Veszélyes banda.

Öt betöréses lopást beismertek.

Tovább nyomoz a csendörség.

Már lapunk múlt számában említettük, 
hogy milyen sikerült fogást csinált a sziget­
vári csendőrség. Ugyanis f. hó 2-án besu- 
gás folytán arról értesültek csendőr, ink, 
hogy a szigetvári járásban előfordult szá­
mos betöréses lopást a Baranya naegvéből 

j átszökdöső kóbor cigányok követték el. — 
A hosszas és fáradságos nyomozásnak igen 

j szép eredménye lön, mert egy egész bandát 
; lógtak el a csendőrök. A gyanúba vett és 
[ eddig kézrekeritett czigányok a következők : 
Kordes Jóska (kopely), Szajkó József (Sándor), 
Kordes Imre (Maka), Kalányos Lőrincz (pe­
csét), Kalányos József (Polos), Kolompár 
Marczi és Petrovits János (Buczi).

Az eddig megejtett nyomozás ered­
ménye : Folyó évi április 15—17-én virra­
dóra Szt-Márton pusztán a cselédség élés- 
kamarájából kenyeret, ruhát és baromfit el­

loptak. Betörtek még az uradalmi pinezóbe 
is honnót 120 liter 1887-es bo t és több 
üveg palaczk bort elloptak,

A tavasszal a Baranya-megyei Egédi- 
pusztán Truka László füstölőjéből 4 sonkát 
loplak el.

Május 24-én már Csertőn jártak a ga­
zok, hol is éjszaka idején kiásták Hordos 
György pinezéjo falát és 30 liter zsírt, son­
kát, húst, tojást de a házból még nagyobb 
mennyiségű ruhaneműt is elloplak.

Junius hó 2-ára virradóra Szőke Gábor 
poklósi lakósual vendégszerepeltek s itt is 
betörés folytán 120 korona értékű ruhát és 
vászont loptak el.

Ezeken kívül még a terecsenyi betöré­
ses lopást is beismerték, de még többet is, 
befognak ismerni, mert a nyomozás ügye­
sen van vezetve s már is igen sok lopott 
tárgy ét bűnjel került elő.

Érdekes hogy a cigányok a kihallgatá­
son egymás ellen vallanak, de hazudnak is 
mind a parancsolat, hogy az ember nem 
tudja, hogy nevessen-e vagy bosszankodjék 
azon a ravasz furfangos beszéden, amit mon­
danak,

Külüuösen a somogyi czigányok valla­
nak a baranyaiak ellen, mert ezek közül egy 
alkalommal még a férfiak távol voltak, meg- 
akarlák támadni a karavánt és a fúvóba rej­
tett pénzt akarták ellopni, sőt a gyilkosságtól 
sem riadtak vissza, mert kettőnek a nyakát 
borotvával akarták elvágni, ezt Ígérték ne­
kik. — Most ped g a megtámadott karaván­
hoz tartozók mindent rájuk vallanak és ki­
hallgatják őke', ha ezigányul beszélnek s ezt 
magyarul bemondják a kihallgatást jvuzető 
Béres Ferenc járásőrmesternek. — A nyo­
mozás és kihallgatás még mindig serényen 
folyik s valószínű, hogy még 8 — 10 napig is 
eltarthat. A szenzációsaid) dolgok még hát­
ra vannak, ezekről majd lapunk jövő szá­
mában szólunk, addig talán a két megugrott 
körözöl t cigány is megkerül.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értetődnek 
Szigetvár, 1908. julius 10-én.

Búza — K. 11,40 11.50
Búza uj — . 10,20
Rozs „ 8.— 9.50
Árpa -- uj » 7.— 8.50
Zab — „ —.— 8.50
Tengeri szemes „ 8.50 .—

Bab —

Eladó bor.
Magyar-Üröghi szőlőmben termelt 

145 hectoliter 1905. 1906. és 1907. ve­
gyes fehér bor esetleg hordónként is 
eladó.
Kemény Lajos szőlőbirtokos

PÉCS, Ferencziek utca 16.

I zlot áthelyezés! Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy julius 
hó 1-étől férfi- és női szabó üzletemet a Nicsovics- 
féle házba helyeztem át.

I nyári idényre ! Magyar, Angol és Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak. 
Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női eastümök készítését a 
igényeknek megfelelőn is. At.

legegyszerűbbtől a legmagasabb 
közönség pártfogását kéri tisztelettel

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges. Faragó Károly
Szigetvár,



tetőfedőanyag

I

• •. Áí».:

tiszta bitumenből készített va- 
!<Sc)i aszfalt tetőlemez, tartós, 
tűzbiztos, szagtalan kíilranyo* 
z;isi vagy egyéb mázolást nőm 

imvio B1TUM1NÁ\ 'L lédéit telő bemeszelve szép fehér marad os kitűnő védőimet nyújt, a nap melege ellen.
Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas, 

pggf Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el.
Qvári főraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN ta­

li ereskedésében Szigetváréit.

Sríesiíés !Egy Tanoncz
azonnal Í6Í VGÍG ti K Köntös Mihály okleveles

OsCSödáí GuSZÍáv ácsmester, ez utón is értesíti
vas és fűszer kereskedésében Szigetvár a t. közönséget, hogy az ács

szakmába rágó bárminő ki-

3 igaz 0ZG. — Turul czipö jó!
Pártoljuk a magyar ipart

Cnl-tiitirí Inn n hnil rtl#<11*1 O t*<

Tisztasága 30.000 koronával
szavatoltatik.

rite! a m unkái a tot vállat és 
pontosan teljesít, úgy hely­

ben, mint vidéken.
A t. közönség párt fogásai Uvn ti -xlekth-i

Eoniíls Mihály
oki. ácsmester

Szigetvár, Iqmándy-utca (50 sz.

ezugos li.öíi box bőr — frl. 4.50
filz, óé .'1.00 ,, ,. 4.50
suvró fél o.zipö — „ 4.125

íizős ti to box bőr — - „ 4.—
g- nnbos — — ,, 4.50
l'üzös sovró — — — ., 4.25
Spanglis és fél — „ 2.40
Barna Spánglis — ., 2.75

Gyermek magas 1 frt. kezd.
Mindennemű gondolható czipök 

nagy raktára.
Pcs, Király-u. 15. Hattyú épület.

Turul czípdgyar r. t.

a merik a legna­

gyobb de.tektivje

A konyhában és házban Buffalo-Bili
mindent, ami egyáltalában mosható és tisz­
títható, csakis I iiüiGviKu nein-

Schicht ;ii hőse ii 11cl-

tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

szükségeltetik. .j,

□□□□□□□□□□□□□

;.ívül érdekefe­

szi lő Iűzet* i 

kaplid tők :

1 iű cl 15 ki­
ír

rv \VA\ w- -r' • , • / • s; v ■ ,

mkn s
: i vú"s_.'ZySá£iá:';: jesssar.^

CLAYTON & SHUTTLEWORTH"
Bv.;c$ ca v>. - «te X7 <fioa; 1=i-v í3ilt 68,

által a legjutányoetbb értik mellett ajánltaínak:

Locomobil és gőz cséplőgépek,
•zalmakezalozCit, JáupSny-c -j;:őpeK, lóhere• csöplók, 
tlsztitó-rostái , Uonkolyozók, Scc^áló- 6s aratógőpek, 

azénagyűj! borsnak, eci v.-íösópok, Planet |r. 
kapáló::, uxvC3!-..-ví.-,ík, rógnvitgók, kukorioza* 

irtó: ...eolvr, darálók, őrlőm:' ok, egysíemea 
aueél-ekók, 2- óa 3-vasu v.-k. iSb minden 

egyéb gazdasági gépek.

Pollitzer sérv- 
ambulatorium

nyilvános orvosi rendelö-inlézvt 
szívbajosok ferdénőltek és 
amputállak részére.:

IV
Budapest,

Kossuth Lajos-utca 8.. félemelet.

Az intézet szakorvosa bárbinek teljesen 
díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés ! Mérsékelt árak !

könyv-és papu­
kéi vskedésében

Szigetvár.
PWMMMWMi

PEGS1 DIÁK OTTHON.

Egyéni speciális kezelés !
_ " : .. Szabadalmazott servkötök

már 5 koronától felfelé
Vidéki megrendelések a/, intézet szakorvo­

sa által lelkismcretescn felülvizsgáltatna s p ti­
losán és legnagyobb tiloktart.mellett eszközöltetnek.

Hygienikus cikkek a légiin■ >mai ]> minőség..',, 
ben, orvosilag ajánlva és sterilizálva, i-’ollé! le ni 
megbizhátóak. Tucatonként - Ifi k r náig.

Ugyanott most jelent meg ; „Az ember e- 
gészségc“ cimii orvosi mii, mely kizárólag a sérv­
bajjal, annak ellenszereivel és kezeléseivel fog­
lalkozik. K munkát bárkinek díjtalan I és zárt 
borítékban küldi meg az intézel igazgatósága.

$

Az érdekelt szülök értcsittetnek, hogy a következő tanévre 
középiskolai tanulok részére

HSt
É

nter
lóte-ittetik, aiueiyben ezúttal csak korlátolt számban vétetnek fel 
növendékek.

Az intézetben a növendékek felett i tanulmányi felügyele 
tel egy esetleg kél benlakó működű tanár gyakorolja.

I’io.-pectus és mindennemű felvilágosítással készségesen szolgál
az igazgatóság Pécs Deák-u. 11.!

Nyomatott Kozárv Ede nyomdájában Szigetvar.


